

Результати аудиту відповідності діяльності Національного історико-адміністративного музею «Київська фортеця» як замовника під час виконання робіт з поточного ремонту будівлі тепlopункту №1, улаштування лотка для відведення дощової води та відмостки, поточного ремонту приміщень Адміністративного будинку (Фонди) та ремонту металеві покрівлі будівлі Косого капоніру Національного історико-архітектурного музею «Київська фортеця» по вул. Госпітальна, 24-А»

Під час аудиту відповідності діяльності Національного історико-адміністративного музею «Київська фортеця» як замовника під час виконання робіт з поточного ремонту будівлі тепlopункту №1, улаштування лотка для відведення дощової води та відмостки, поточного ремонту приміщень Адміністративного будинку (Фонди) та ремонту металеві покрівлі будівлі Косого капоніру Національного історико-архітектурного музею «Київська фортеця» по вул. Госпітальна, 24-А» залученими спеціалістами КП «Київекспертиза» виявлені завищення виконаних будівельно-монтажних робіт на загальну суму 89,5 тис. грн, чи 44,34 % від загальної вартості перевірених робіт.

Відповідно до даних бухгалтерського обліку та первинних документів зазначені роботи оплачені в повному обсязі.

Таким чином, в порушення ч.1 ст.9 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV, Державних будівельних норм України ДБН Д.1.1-1-2000, Правил визначення вартості будівництва ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 та пункту 2.13 Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.05.1995 №88, внаслідок завищення вартості виконаних робіт Національним історико-адміністративним музеєм «Київська фортеця» зайво перераховано підрядним організаціям коштів загального фонду міського бюджету на загальну суму 89,5 тис. грн (в т.ч. ПП «Антеко» - 57,539 тис.грн, ТОВ «Київське міське спеціальне науково-реставраційне проектно-виробниче управління» - 32,003 тис.грн), що призвело до фінансових втрат.

Враховуючи вищевикладене, можна зробити висновок про неналежний контроль з боку осіб, що склали та підписали акти приймання виконаних будівельних робіт.